

В Новосибирске проводится проверка по факту нарушения требований охраны труда



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Новосибирск следственного управления СКР по Новосибирской области проводится уголовно-процессуальная проверка по факту получения травм на рабочем месте рабочим, по ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Предварительно установлено, что 31 августа 2018 года мужчина в ходе упал на строительном объекте по ул. Декабристов в Октябрьском районе Новосибирской области, получил телесные повреждения. Ему потребовалась срочная помощь медицинских работников. В настоящее время потерпевший направлен в ближайшее медицинское учреждение.

Следователями СКР совместно с представителями контролирующих органов проводится комплекс проверочных действий по установлению всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято итоговое процессуальное решение.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1251866>